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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dipl.Ing. Flicker 

und Genossen 

Nr.13lf' 7J 
1983 -01- 13 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend LOhnansatzermittlung zum "Grünen Bericht" 1982 

Bei der 26. Sitzung des "Kleinen Komitees" d~r K9rnrnission gern. 

§ 7 Abs. 2 des Landwirtschaftsgesetzes stellte sich heraus, 

daß vom Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft die von 

der Landes-Buchführungs--Gesellschaft nach obj ekti ven Kriterien 

ermittelten Bruttolohnansätze gekürzt wurden und den Kommissionz­

mitgliedern zur angeführten Sitzung zunächst unzureichende 

Unterlagen zur Verf~gung gestellt wurden, um die vom Bundes­

minister eigenmächtig durchgeführten Kürzungen zu verschleiern. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den 

Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft nachstehende 

A n fra g e 

1) Wie lautet der volle Wortlaut des Antrages eines Mitgliedes 

der Kommission gern. § 7 Abs. 2 des Landwirtschaftsgesetzes 

vom 3.11.1982, in dem weitere Unterlagen zur 26. Sitzung 

angefordert wurden? 

2) vlarum haben Sie diese angeforderten Unterlagen erst aufgrund 

eines Antrages eines Kommissionsmitgliedes nachgereicht und 

nicht, so wie im Vorjahr, gleich mit der Sitzungsunterlage eine' 

bessere Information gegeben? 
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3) Trotz des &~trages eines Kommissionsmitgliedes wurde wieder 

nich·t voll informiert und der Vorschlag für die Bruttolohn­

fu'1sät.ze der LBG für Betriebsleiter und Ehefrau in den 

Gruppen I, I1, III und IV wurde weder übermittelt noch auf 

Verlangen vlährend der 260 Sitzung zur Verfügung gestellt. 

Wie lauteten im Detail die objektiv ermittelten Vorschläge 

der Landes-Buchführungs-Gesellschaft für die Bruttolohn­

ansätze von Betriebsleiter und Ehefrau für die Gruppen I bis 

IV, für die mitarbeitenden Familienmitglieder sowie für alle 

Varianten des Betriebsleiterzuschlages? 

4) Wie heißt der volle Wortlaut eines Schreibens vom 22011.1982, 

von einem Kommissionsmitglied der Präsidentenkonferenz an 

das Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft gerichtet, 

wo noch einmal eine Anhebung des Bruttolohnansatzes einer 

bestimwten Gruppe gefordert wurde? 

Sind Sie der Forderung nachgeko~~en? 
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